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Wann wird die dringend erforderliche Toilettensanierung

des Oskar-von-Miller-Gymnasiums endlich durchgeführt?

Schriftliche Anfrage gemäß § 68 GeschO

Anfrage Nr. 14-20 / F 00459 von Herrn StR Thomas Schmid

vom 01.12.2015, eingegangen am 01.12.2015

Az. D-HA II/V1 215-18-0016

Sehr geehrter Herr Stadtrat Schmid,

Sie haben am 01.12.2015 folgende Anfrage gestellt:

�Wann wird die dringend erforderliche Toilettensanierung des Oskar-von-Miller Gymnasiums

endlich durchgeführt?

Die Toiletten des Oskar-von-Miller Gymnasiums befinden sich bekannter Maßen in einem

unzumutbaren Zustand.

Bereits im Sommer 2015 sollte die Toilettensanierung durchgeführt werden.

Bis jetzt ist diesbezüglich noch nichts geschehen.

(Viele Schüler versuchen deshalb bereits ihren Toilettengang vor � oder nach ihrem

Schulaufenthalt zu verlegen).�

Herrn Stadtrat Thomas Schmid

Rathaus
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Ihre Fragen beantworten wir wie folgt:

Frage 1: 

Warum wurden die Toiletten bis jetzt noch nicht saniert, und warum mutet man den Schülern

den Gang auf diese Toiletten weiterhin zu?

Antwort:

Aufgrund des Zustandes der Toiletten am Oskar-von-Miller-Gymnasium war in Abstimmung mit

dem Referat für Bildung und Sport die Aufnahme in das Toilettensanierungsprogramm 2015

nicht erforderlich. Auf Wunsch der Schulleitung kann die geforderte Verbesserungsmaßnahme

mit dem der Schule aus der Säule 1 des Bauunterhalts zur Verfügung stehenden Budget

durchgeführt werden. 

Frage 2:

Wann wird die Toilettensanierung endlich durchgeführt?

Antwort:

Die Arbeiten begannen in Abstimmung mit der Schulleitung noch vor Beginn der

Weihnachtsferien mit dem Austausch von Sanitäreinrichtungen und enden im März 2016.

Mit freundlichen Grüßen

gez.

i.V. Dr. Herbert Melchior

Rosemarie Hingerl

Berufsmäßige Stadträtin

Baureferentin der Landeshauptstadt München


